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Tarih:,

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaktı tarafından

Anayasanın 98 ve içtüzüğün 96. ve 99. Maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını
arz ederim.

Serhat Eren

Diyarbakır Milletvekili

Diyarbakır-Mardin sınırında 20 Haziran'da meydana gelen ve 15 kişinin hayatmı kaybettiği
yangmın yarattığı yıkun ve acı henüz tam atlatılamamışken, bu kez Diyarbakır’ın Silvan
ilçesinden kamuoyunu şoka uğratan bir haber geldi. Silvan Belediyesi, X adlı internet
platformundan Türkçe ve Kürtçe paylaştığı mesajla Diyarbakır Orman işletme Memuru olarak
görev yapan Mustafa S. İsimli bir şüphelinin Elbat DağTnda yangın çıkarmaya çalışırken
yakalamidığım duyurdu. Orman memur Mustafa S’nin yakalanması sonrasında polislere teslim
edildiği, çıkardığı yangmm ise çevreye fazla zarar verilmeden yurttaşlar tarafmdan
söndürüldüğü belirtilmektedir.

Bu bağlamda;

1- Diyarbakır’m Silvan ilçesinde orman yakarken yakalanan Diyarbakır Orman işletme
Memuru Mustafa S adlı kişinin akıbeti ne olmuştur?

2- Bu kişi hangi amaç ve gerekçeyle ormam yalonaya çalışmışta? Buna dair etkili ve
kapsamlı bir idari soruşturma yürütülmekte midir?

3- Diyarbakır - Mardin arasında meydana gelen yangımn sebebi ve yangınla ilgili
yürütülen soruşturmaların durumu nedir?

4- Diyarbakır ve Mardin arasmda çıkan yangımn sabotaj olma ihtimali değerlendirilmekte
midir? Mustafa S adlı kişinin bu yangınla herhangi bir ilişkisi mevcut mudur?:

5- Mustafa S adlı kişi ne zamandan bu yana Diyarbakır Orman işletme Müdürlüğü’nde
memur olarak görev yapmaktadır?

6- Diyarbakır Orman işletme Müdürlüğü’nde görev yaptığı süre içerisinde Mustafa S adlı
kişi hakkında bakanlığımza ve ilgili kurumlara herhangi bir ihbarda bulunulmuş mudur?

7- Özellikle Diyarbakır’da meydana gelen yangınlar için bakanlığınızın aldığı önlemler
nelerdir?

8- Yangınlara karşı halkın bilinçlendirilmesi ve eğitilmesi hususunda yapılan çalışmalar
nelerdir?

9- Yangın sonrası ' zarar gören ormanlık alanlann rehabilitasyonu ve yeniden
ağaçlandırılması için hangi adımlar atılmaktadır?


